



## **Hlášení místního rozhlasu ze dne 5.1.2024**

Dobrý podvečer vážení spoluobčané, zdravím vás všechny v novém roce 2024, po vánočních svátcích a vstupu do nového roku se náš život vrací opět do normálních pracovních kolejí a já mám pro vás několik informací:

- Zítra, tedy sobotu 6. ledna roku 2024 v dopoledních hodinách proběhne v naší obci tradiční Tříkrálová sbírka. Tuto sbírku organizuje oblastní charita Žďár nad Sázavou a je určena na pomoc rodinám s dětmi v existenční nouzi, matkám samoživitelkám, opuštěným seniorům, lidem se zdravotním nebo duševním onemocněním. Proto věřím, že každý z nás rád třem králům otevře a přispěje jakoukoliv částku do jejich pokladničky. Po naší obci budou chodit dvě party pod taktovkou Ivy Peňázové a rádi vám všem popřejí a zazpívají.

- Jistě jste si všimli, že nedošlo k vývozu odpadu, zejména plastů. Je to způsobeno tím, že svozové auto Technických služeb bylo na opravě a firma má také z důvodu nemoci nedostatek řidičů. Nicméně nám bylo přislíbeno, že k vývozu odpadu dojde v nejbližších dnech, snad už během tohoto víkendu.

- Obecní úřad začal od nového roku vybírat obecní poplatky za odpad a za psy na rok 2024. U místního poplatku za odpad došlo pro tento rok k drobnému navýšení. Dospělí občané zaplatí nově 700 Kč, stejně tak chalupáři za svoji chalupu. Občané starší 70 let pak zaplatí 500 Kč, děti a studenti do 26 let věku potom 400 Kč. Dochází také k navýšení poplatku za odpad pro podnikatele zapojené do obecního odpadového systému, a to také ze 600 Kč na 700 Kč. Poplatky ze psů zůstávají pro tento rok stejné, tedy za jednoho psa 200 Kč, za druhého a dalšího 300 Kč, pro osoby starší 65 let je poplatek za psa 100 Kč a samostatně žijící občané nad 70 let jsou od poplatku osvobozeni. Poplatky můžete od této chvíle přijít zaplatit v hotovosti do kanceláře obecního úřadu a to jako dosud v pátek od 17 do 19 hodin nebo je můžete posílat na účet naší obce u Komerční banky, kdy prosím do poznámky uvádějte jméno a číslo popisné. Číslo bankovního účtu naleznete na webových stránkách obce v odkazu místní poplatky. Od nového roku také došlo k navýšení poplatku z pobytu, který vybírají ubytovatelé od svých hostů, a to z 15 Kč na 20 Kč za dospělého za jednu noc. Všichni ubytovatelé již o tomto navýšení byli informováni.

- Od nového roku došlo k navýšení státem stanovených poplatků za ověřování podpisů a listin, tedy za vidimaci a legalizaci. Půjdete-li si k nám nebo na jakýkoliv jiný úřad ověřit podpis, nově zaplatíte za jeden podpis poplatek 50 Kč místo dosavadních 30 Kč. Poplatek za ověření listiny zůstává nezměněný, za každou ověřovanou stránku zaplatíte nadále 30 Kč.